

## Овечко Михаил Корнеевич

Родился в хуторе Атамано-Власовка. С одиннадцати лет пошел работать на помещика-богатея, трудиться за похлебку и пригоршню зерна, лишь бы не умереть с голоду и поддержать свою семью.

Овечко Михаил Корнеевич был первым комсомольцем в хуторе, первым колхозником, первым посланцем сельхозартели в Новочеркасскую школу механизаторов.

В ноябре 1930 года, когда были созданы машинно-тракторные станции, Михаил Корнеевич становится помощником бригадира Барило-Крепинской машинно-тракторной

станции.

За добросовестный труд ему было присвоены звания «Ударник труда», «Стахановец».

Участник Великой Отечественной войны. Зимой 1942 года Михаил Корнеевич бил фашистов под Ленинградом.

Летом 1945 года Овечко М.К. был демобилизован из рядов Красной Армии и возвратился в родной хутор. В скором времени приступил к ремонту доверенного ему трактора «Коммунар». На протяжении двенадцати лет возглавлял тракторный отряд.

Был награжден медалью «За освоение целины».

Стал руководителем всей комплексной бригады.

На тракторе проработал более сорока лет. В 1965 году Овечко М.К. выработал своим стальным конем более двух тысяч гектаров пахоты, сэкономил более тонны горючего, а на ремонте трактора- 500 рублей.

Тогда-то и пошло в Москву представление. А несколько месяцев спустя Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 июня 1966 года Михаилу Корнеевичу Овечко «за успехи, достигнутые в увеличении производства и заготовок пшеницы, ржи, гречихи, риса и других зерновых и кормовых культур и высокопроизводительном использовании техники» было присвоено звание Героя Социалистического Труда, вручены орден Ленина и Золотая Звезда с серпом и молотом.

